

904

### ÍNDICE (DE FILMES) DO SUPLEMENTO - 25.4.998

1. DONATIVOS para entidades assistenciais - Negativo
2. BIPREMIÁRIO DE BONDENZANO DE ROMA - Negativo
3. NOVA CIBELIA - DE JARDIM - DE M. AL. - Negativo
4. GALÃO DE ANTEQUÓRPO DE T. M. AL. - Negativo
5. BARBAÇÃO DE FIDELIS LAV VUI - DE M. AL. - Negativo
6. TRUQUITO DE 9 DE JUNHO - Negativo
7. HOMENS RESUSCITADOS: Negativo
8. MUDO: HIPNOSIS - Negativo
9. SONORO: ENTREVISTA COM O HIPNOSISTA COM O D. MORAL DE ROMA - Negativo

### ROLO DOIS

- REPORTAGEM SPENS: 1) URUBIO DE AGUAS DA PRATA - Muito Negativo  
2) SONORO COM.....

### ROLO TRES

MOVIMENTO POLITICO: Posse do Sec. da Saude - Negativo

### ROLO QUATRO

- ESPORTES: 1) atletismo sulamericano - Negativo  
2) Futebol: Santos Vs. São Paulo - Negativo  
3) Internacionais: lutas inglês - Positivo  
lutadores russos - Positivo

### ROLO CINCO

INTERNACIONAL (POSITIVOS)

000195804251

# IMAGENS DO DIA

PRF 3 - TELEVISÃO

S. PAULO - BRASIL

905

Imagens do Dia em TV - 25/1/78

Imagens

Imagens

Do interior paulista

Comercial

Imagens do Dia

Imagens do Dia

Movimento político

Comercial

Reportagens

Reportagens

Comercial

Internacional

Imagens

906

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	<p><b>Em</b></p> <p>Locutor GT.-MICHAEL</p>			<p>-- 1 --</p> <p>S.Paulo hospedou hoje, peço espaço de uma hora, o vice presidente do Soviet Supremo, sr. MICHAEL TARASOV. Chefiando a missão especial soviética que irá representar o governo russo na posse do sr. Arturo Frondizi, presidente eleito da Argentina, o sr. MICHAEL TARASOV, acompanhado de seu comitiva desceu em Gongonhas por volta das 12 horas de hoje.</p>	
	<p>Locutor</p> <p>gt. Michael</p>			<p>Embora a passagem do vice presidente do Soviet Supremo por nossa Capital tenha sido tão rápida como a do "Sputnik II", que continua rasgando os céus do mundo, a reportagem credenciada no Aeroporto de Gongonhas, conseguiu obter algumas declarações daquele importante líder comunista. Indagado sobre como está sendo recebido pelo governo russo o movimento que se processa no Brasil no sentido de que sejam restabelecidas as relações entre os dois países, respondeu o sr. MICHAEL TARASOV:</p>	
	<p>Locutor</p>			<p>"A atual política de minha pátria é aproximar-se de todos os povos ocidentais, através de relações culturais, economicas e diplomaticas. Mantemos atualmente -- acrescentou o sr. Michael Tarasov -- relações de amizade com 70 países do mundo inteiro"</p>	
	<p>Locutor</p>			<p>A certa altura da entrevista relampago, um dos reporteres indagou de Michael Tarasov se era exato que, segundo telegramas procedentes de Washington, o Brasil estaria disposto a fazer um emprestimo de 1 bilhão de dollars dos russos.</p> <p>"Até o momento nada sabemos a esse respeito. Mas não tenha duvida de que se o Brasil precisar desse emprestimo, estudaremos o assunto." - foi a resposta.</p>	

dep 1958 04253  
Mod. 42 - T. V.

907

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

-- 2 --

Locutor

gt. Casacos

A fiscalização da Fazenda Nacional acaba de localizar em Curitiba o Quartel General da sonegação do imposto de consumo relativo a importação de peles para casacos. Duas importantes firmas de S. Paulo, cujos nomes ainda não foram dados a publicidade pelas autoridades do fisco federal, estão envolvidas nesse ~~rumoroso~~ <sup>rumoroso</sup> caso de sonegação daquele tributo. Apurou a fiscalização que somente uma dessas firmas sonegou importância superior a 120 milhões de cruzeiros, isto sem falar em importâncias iguais ou superiores devidas em tarifas aduaneiras e taxas de importação.

O processo com relação a essas duas firmas importadoras e que praticamente monopolizam o comércio de peles de vison, está avalumando-se e os nomes dos sonegadores ainda não podem ser revelados.

~~XXXXXXXXXXXX~~

Locutor

O deputado Ciro Albuquerque denunciou hoje, da tribuna da Assembleia, que a Secretaria de Viação se transformou em oficina, ~~XXXXXXXXXX~~ confeccionando faixas e outros materiais de propaganda para candidatos da chapa do governador. Afirmou ainda o sr. Ciro Albuquerque que veículos oficiais daquela Secretaria transitam pelo interior do Estado em propaganda eleitoral.

Locutor

gt. Dom Carmelo

Amanhã, às 17 horas, no Palacio Pio XII, o cardeal arcebispo de S. Paulo, d. Carlos Carmelo de Vasconcelos Motta, concederá uma entrevista coletiva à imprensa sobre o "Dia das Mães".

908

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

-- 3 --

E

Locutor

gt. Juscelino

O presidente Juscelino Kubitschek acaba de assinar despacho tornando sem efeito a autorização que havia sido dada ao governo de S. Paulo para construção da Usina Hidroelétrica de Garaguatatuba, com águas do rio Paraíba. Esse despacho do chefe da Nação veio dar ganho de causa ao pensamento unanime dos fluminenses que viam, no desvio que se pretendia fazer para construção da Usina de Caraguatatuba, verdadeira debacle no dominio economico do Estado do Rio.

Locutor

O ~~agrorista~~ pecuarista Sebastião Florencio Pereira, de Pederneiras, apresentou ~~uma~~ queixa a l.a. Delegacia Auxiliar contra o marchante José Castellano Junior e sua esposa Inêz Castellano, que adquiriram dos queixoso varias perdidas de gado, no valor de um milhão de cruzeiros, pagando-as com cheques sem fundos. Declarou o pecuarista que o malandro aplicou golpe identico num dezena de pessoas domiciliadas naquela zona.

Locutor

gt. Oleoduto

Em face dos recentes desastres de avião ocorridos na Serra do Mar, a 4.a. Zona Aerea está estudando a possibilidade de interditar nos vãos baixos naquele local, a fim de que sejam evitados riscos para as instalações do Oleoduto, da Usina da Light e da Refinaria de Petroleo do Cubatão.

Locutor

Na proxima 2.a. feira, segundo vem sendo anunciado, o presidente Juscelino Kubitschek viajará diretamente do Rio para Salto Grande onde irá presidir a inauguração da Usina Hidroelétrica "Lucas Nogueira Garcez."

dsp 1958 04 LS5

909

4

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

Locuter  
gt. Souza Lima

-- O sr. Alvaro de Souza Lima, diretor do Departamento de Aguas e Energia Elétrica, informou que dos oitenta geradores diesel-elétricos, importados pelo Governo do Estado, dez trinta deverão chegar em breve a São Paulo, para a entrega a cidades do Interior.

Locuter  
gt. Bichos

-- O governador do Estado aprovou hoje a tabela de ingressos pagos para o Jardim Zoologico. O preço é de cinco cruzeiros por pessoa. Menores de doze anos não pagarão. Caravanas escolares terão ingresso livre, exceto aos sábados, domingos e feriados.

Locuter

-- A Quarta Zona aerea está estudando a possibilidade de ser interditada aos voos baixos extensa faixa de terra na Serra do Mar, a fim de que sejam evitados os riscos para as instalações do oleoduto, da usina da Light e da refinaria de petrôleo de Cubatão.

~~Locuter~~

910

## DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

Noticiário nacional

5

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Locuter			<p>Vamos apresentar agora os principais fatos ocorridos no Rio e Estados.</p> <p>Com uma sessão solene realizada esta tarde, terminou a décima segunda mesa redonda das associações comerciais do Brasil. Foram formuladas importantes recomendações sobre o panorama econômico do país. A mesa-redonda bateu-se pela não intervenção do governo na iniciativa privada, solicitando, inclusive, a extinção da COFAP.</p>	
	Locuter			<p>— Um tanque e cinco jipes do Exército, que se achavam em manobras nas proximidades do Distrito Federal, caíram de uma ponte, submergindo. Um cabo e um soldado pereceram no desastre.</p>	
	Locuter			<p>— Na noite de hoje, o Rio ficou sem taxis, em virtude da assembleia-monstro realizada pelos motoristas, a fim de reclamar medidas de segurança para o trabalho no período noturno.</p>	

dsp 19580425 2

911

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

Locutor

-- O projeto que concede aposentadoria ~~instituída~~ aos trabalhadores com 30 anos de serviço e 55 anos de idade, será transformado em lei antes do primeiro de maio, de acordo com o que decidiram os líderes das bancadas hoje no Senado.

Locutor

--- O presidente Juscelino Kubitschek criou hojeo Fundo Nacional da Marinha Mercante, com o objetivo de recuperar a frota mercante e desenvolver a industria de construções navais.

Locutor

--- Em Belo Horizonte, o delegado ~~subdelegado~~ delegado Antonio Luciano da Silva foi condenado a 60 anos de ~~prisão~~ prisão. O reu assassinou o advogado Mozart Torres e o estudante Arcanjo Mourão, num crime que abalou a opinião pública de Minas. Trata-se da maior pena já aplicada pelo juri popular daquele Estado.



912

## DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

IMAGENS DO DIA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	<p>CAMERA -- LOCUTOR</p> <p>—</p> <p>FIM NEGATIVO</p>			<p>25 entidades assistenciais receberam na Prefeitura Municipal...</p> <p>...das mãos da Dona Leonor Mendes de Barros, do prefeito Adhemar de Barros, do secretário da Higiene José Barone Mercadante, com a presença de altos funcionários da Municipalidade, auxílios distribuídos pela Administração da cidade. A solenidade foi assistida por vários representantes de inúmeras associações. O prefeito, fazendo uso da palavra, disse da satisfação que tinha em entregar àquelas entidades o auxílio de que precisam.</p>	<p>MICSTD</p> <p>ligeiro</p>

dsp 95804259

913

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

2

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA--LOCUTOR

FIIM NEGATIVO

Colaborando com o governo do Estado, empenhado em restituir ao Departamento de Profilaxia da Lepra seu antigo prestigio...

;;;O Jokey Club de São Paulo firmou convenio com o governo do Estado, comprometendo-se a instalar diversos dispensarios para combate ao maã de Hansen em São Paulo. Uma dessas unidades foi inaugurada ontem na rua dr. Ismael Dias, na Penha, com a presença do governador do Estado, sr. Janio Quadros, o dr. Fabio da Silva Prado, presidente do Joquei Clube e o dr. Luiz Batista, diretor do Departamento de Profilaxia da Lepra.

MICSTD

VIVO

dsp 1958 04 25 10

914

## DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

3

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	CAMERA-LOCUTOR			Em solenidade realizada esta manhã, diplomou-se uma nova turma de comissários da REAL...	MICSTD
	FIIM NEGATIVO			A turma de comissários, cujo curso foi realizado no Departamento de ensino do consorcio Real-Aerovias-Nacional, foi paraninfada pelo brigadeiro Carlos Cuervas, representando o ministro da Aeronautica da Argentina, presentes vários diretores daquela empresa de transportes aereos, entre os quais os senhores José Carlos Tolentino, Pedro de Souza Pinto e comandante João Batista Damasceno. Falou na oportunidade o sr. Americo Leite, diretor do Departamento de Ensino da empresa, tendo, a seguir, feito uso da palavra a, senhorita Clotilde Cavalle, em nome dos formandos.	VIVO

d&gt;p R58 04 2511



916

~~RECORDE~~

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA-LOCUTOR

FILM NEGATIVO

A capacidade criadora de nossa gente produz coisas interessantes, curiosas, mesmo... Darío Morelli...

MICSTD

...por exemplo, inventou um modo de fabricar flores iluminadas e...perfumadas. Têm tres utilidades praticas: enfeitam, iluminam e, tambem, perfumam o ambiente. O inventor, mais que depressa, expôs sua criação no proprio SEDAÍ, chamando a atenção de todos para o seu trabalho delicado e genial. As flores são desmontaveis e lavaveis, podendo as lampadas serem trocadas com dificuldade. O sr. Darío Morelli tem sido muito elogiado pelos visitantes... E não é para menos!...

ALEGRE

977

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

6

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA-LOCUTOR

FIM NEGATIVO

Obras da Prefeitura realizadas...

...no fim da Avenida Brasil, esquina com a rua Colombia, ~~há~~ inclusive uma ilha de segurança ali instalada, estão ~~sendo~~ obrigando os veículos, leves e pesados, a manobrem contra-mão, com risco de graves desastres. Moradores daquelas vias publicas, temerosos de que o pior aconteça, têm protestado com veemencia, sem que providências sejam tomadas por quem de direito. Urge reparos a fim de que o transito ali se normalize.

MICSTD

FORTE

918

~~RELIQUIAS DE CICERO~~

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA--LOCUTOR			Cicero Teles de Menezes, estava desaparecido. Dado, mesmo, como morto. Sua esposa e oito filhos menores temiam que Cicero houvesse sido assassinado...	MICSTD
	FIM NEGATIVO			...Tanto assim que chegaram a registrar queixa na Decima Primeira Delegacia, contando uma historia que poderia ter sido verdadeira. Cicero havia comprado uma panificadora pelo preço de um milhão e sesicentos mil cruzeiros, tendo sido intermediario do negocio Dilson Freitas Lopes. Cicero Teles Menezes, e Dilson saíram juntos. O primeiro desapareceu. As suspeitas recaíram sobre o intermediario. A queixa foi registrada. Mas hoje, Cicero apareceu ocntando uma historia de uma viagem. Está bem. Bem vivo, aliás. Foi a Minas e ao Rio. Não teve tempo de telegrafar.	FORTE

dbp195804 2515

919

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR — FILM NEGATIVO			Tiveram inicio ontem...  ...no Instituto de Fisiologia da Universidade Ca- tolica as aulas de atualização <del>em</del> em hipnose medica, constando o curso de aulas teori- cas e mesas redondas. As aulas estão sendo minis- tradas pelo professor Antonio Carlos de Moraes Pessoa, assistente da catedra de Fisiologia da Escola Paulista de Medicina. Frequentam o curso medicos e dentistas, sendo que estes ultimos em numero de quinze. As mesas redondas ostarão a car- go de especialistas que abordarão temas de impor- tancia.	MICSTD -LIGBIR
	CAMERA-TICO — FILM NEGATIVO			Apresenta o entrevistado: dr. Moraes Pessoa	MICSTD  SOMFILM

*Somado*



920

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

MOTIVAMENTO POLITICO (1)

E vamos agora aos principais fatos politicos ocorridos hoje:

Locutor  
 GT. BATISTA  
 GT. JAN IO  
 GT. CARVALHO

Os srs. Caio Dias Batista, Paulo Ribeiro da Luz, do PSD, e major Newton Santos, do PTB, conferenciaram esta manhã com o governador Janio Quadros. Falando à reportagem do DSP na TV, logo após a reunião, aqueles três proceres políticos declararam que foram hipotecar solidariedade a candidatura Carvalho Pinto.

Locutor  
 GT. LEONEL  
 GT. EUGENIO

O sr. José Ataliba Lionel cujo nome vem sendo apontado como provavel substituto do sr. Carlos Eugenio Bittencourt da Fonseca, na Secretaria da Segurança Publica, voltou a avistar-se essa manhã com o chefe da Casa Civil do governador. Embora nada tenha sido transpirado sobre o encontro sabe-se que ainda hoje não foi assinada ato nomeando o sr. Ataliba Lionel para pasta da Segurança Publica.

Locutor  
 GT. AFRANIO  
 GT. QUINTANILLA  
 GT. LEONEL

Os circulos policiais não desmentem não confirmam a saída do sr. Carlos Eugenio Bittencourt da Fonseca. A respeito, consta que o sr. Afranio de Oliveira, secretario particular do governador, defende com "unhas e dentes" a permanencia no posto do atual titular, enquanto o sr. Quintanilha Ribeiro, chefe da Casa Civil é favoravel a nomeação do sr. Ataliba Lionel.

dsp 1958 04 25 17

921

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

MOVIMENTO POLITICO

2

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	25-4-58	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------	---------

CAMERA LOCUTOR

10

-

Tomou posse hoje o primeiro titular nomeado em consequencia da remodelação do secretariado estadual tendo em vista a proxima luta eleitoral em São Paulo.

MIC STD

FILM NEGATIVO

P

Na Secretaria da Saude foi empossado o sr. Fauze Carlos, elemento do PTN que vinha ocupando a chefia do gabinete do sr. Carlos Gama que deixou a pasta. Compareceram elementos ligados à administração e ao situacionismo estaduais. Outros secretarios deverão ser nomeados nos proximos dias, de acordo com o esquema politico que está sendo desenvolvido pelo governo para enfrentar a proxima campanha politica que culminará nas eleições de outubro.

VIVO

922

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

MOVIMENTO POLITICO

~~XXXXXXXXXX~~ --- 3 ---

Locutor  
GT. LINO

Na sessão de hoje do Senado o senador Lino de Mattos, solicitou a mesa que se pronuncie em definitivo acerca do problema da declaração de constitucionalidade das leis. Aludiu o representante paulista a diversos dispositivos da Constituição de S. Paulo, os quais não obstante tenham sido declarados inconstitucionais pelo Supremo Tribunal Federal, ainda permanecem em seu texto.

Locutor  
GT. BALLEEIRO

GT. MONJARDIM

GT. PRESTES

GT. JUSCELINO

GT. EURICO SALES

GT. LOTT

O deputado Aliomar Baleeiro falando hoje na Câmara Federal disse que aceita o repto do juiz Monjardim Filho para provar que houve determinações superiores no caso da liberdade concedida a Luiz Carlos Prestes. Afirmou o parlamentar baiano que para tanto será necessário chamar como testemunhas, o presidente Juscelino Kubitschek, o sr. Eurico Salles, ministro da Justiça e o general Teixeira Lott, pois ~~foram~~ -- segundo o sr. Baleeiro, -- foram essas autoridades que deram ordens de revogação a prisão preventiva de Prestes.

Locutor  
GT. ALVARO SILVA

D. Augusto Alvaro da Silva, cardeal da Baía e Arcebispo Primaz do Brasil, não quiz se manifestar sobre a situação política e econômica do Brasil, afirmando, apenas, que é contrario a liberdade concedida a Luiz Carlos ~~XXXXXX~~ Prestes.

GT; PRESTES

ds p 195 804 15 B

923

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

REPORTAGEM SPERA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Camara Spera

Diapositivo

Filme negativo

Camara Spera

Hoje, telespectadores, é com satisfação que o reporter apresenta ao público paulista um documentário de real interesse, veiculando uma informação que causará a mais ampla repercussão, tal a sua importância para o nosso Estado.

Há cerca de um ano, uma notícia provocou grande alvoroço na opinião pública. Em Aguas da Prata, junto a uma fonte de agua radioativa, foram identificadas ocorrências de urânio, matéria prima disputada pelas grandes potências. Naquela altura, pesquisas superficiais com instrumentos apropriados indicavam a existencia de uma jazida de urânio em Aguas da Prata. Vemos aí aspectos da região onde estão assinaladas ocorrências uraníferas. Foram mobilizados técnicos de institutos especializados do Rio e São Paulo. Equipes foram transportadas para lá, ao mesmo tempo que as agências telegráficas distribuíam pelo mundo as informações sobre a jazida.

Bem, isso foi há um ano. Ao intenso noticiário seguiu-se um período de enorme silen-



925

PRF. 3 - TV

Q.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR			Continua o Brasil na vanguarda da contagem geral nos setores masculinos e femininos do Vigésimo Campeonato Sulamericano de Atletismo...	MICRO
	PIIM NEGATIVO			Estas, algumas cenas que nos foram enviadas pelo cinegrafista Ricardo Hartner, mostrando-nos provas de salto com vara, em que Fausto de Souza, brasileiro, colocou-se em segundo lugar.	ALEGRE
	MARTELO.....			Bruno Strehmeier, quarto classificado.	
	CORRIDA.....			200 metros para damas, levantada brilhantemente pela brasileira Erica Lopes da Silva.	
	MOÇA.....			Thereza Venegas, do Chile, também classificada.	
	CORRIDA.....			Nesta mesma prova, dos 200 metros, classificou-se bem a jovem Melania Luz.	
	MOÇA.....			Esta é Melania Luz.	
	CORRIDA.....			Outra classificada nos 200 metros foi Marta Hubby, com desempenho alardeado, esperado pelos entendidos.	
	MOÇA.....			A jovem Marta Hubby aí é vista ao lado de outra companheira.	
	SALTO COM VARA.....			O primeiro colocado no salto com vara foi o chileno José Infante. Foi seu mais duro rival o brasileiro Fausto de Souza, atingindo a mesma marca.	
	CARA.....			José Infante, o vencedor.	
	CARA.....			Fausto de Souza, brasileiro que também brilhou.	
	BANDEIRAS NO CAMPO.....			Bandeiras no campo de arremesso do martelo.	
	ARREMESSA.....			Aí estão Bruno Strehmeier e Walter.	
	GRUPO DE IRRES.....			Walter Rodrigues, Artur Melcher e Edmundo Zuniga.	
	ARREMESSA.....			Alejandro Dias arremessa o martelo, levantando uma das melhores marcas.	
	ARREMESSA.....			Este é o brasileiro Walter Rodrigues tentando conseguir uma boa distância no arremesso de martelo.	
	GRUPO.....			Juizes conferem as marcas dos arremessadores.	

926

DIARIO DE S. PAULO NA TV.  
REPORTERISSO

2

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	------	-------	---------

SWITSCH

Na segunda etapa, o panorama da luta não sofreu modificação. Pessimas jogadas. Sem inspiração os jogadores. Desinteressados ao extremo. Frios na construção. Mediocres na finalização. Um desastre como poucos se viu em materia de futebol. Nota inferior a 5, em materia de tecnica. Desilusão para aqueles que afrontando o frio pensavam ver redivivos os grandes encontros do passado.

DE BAIXO.....

Uma bola perigosa dos santistas que é jogada para fora. Em seguida, depois de uma boa troca, Urubatanê sozinho assinala o segundo tento. Poy salta atrevido.

DE CIMA.....

De cima, o mesmo lance.

PLACARD.....

Reaciona, logo depois, o São Paulo. Passa de dominado, a dominador das ações. Entrosam-se melhor os seus homens. Zizinho aproveita-se de algumas facilidades que se lhe apresentam para levar seus companheiros à frente. O gol de honra são-paulino surgiu aos 38 minutos. Um passe de Zizinho que Roberto aproveita, atirando forte no canto de Manga. 2 a 1.

VISTO DE BAIXO

Bis o gol de honra dos tricolores.

PLACARD.....

Mas o castigo para o publico deveria proseguir. Restavam ainda sete minutos para o final. E os lances não apresentariam maior movimentação. Tudo terminaria como se iniciou. Frieza absoluta. Para aquecer um pouco o corpo, os jogadores abraçaram-se ao trilar final do apito do juiz.

927

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

Noticiario Esportivo

3

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

LOCUTOR  
GT: BASQUETE

Proseguirá amanhã, em Lima, o sul americano de basket feminino, jogando Brasil x Argentina. Ambas as seleções, encontram-se invictas.

XXX

LOCUTOR

No sul americano de atletismo, onde o Brasil já assegurou o tri-campeonato, teremos amanhã em Montevideu a penultima jornada, pois o encerramento dar-se-á domingo.

XXX

LOCUTOR

Ficou decidido ontem, que na primeira etapa de torneio inicio, marcada para dia 4 proximo, São Paulo e Palmas jogarão em Rio Preto, enquanto Guarani e Porte Preto, dia 11 integrarão a serie da capital

XXX

LOCUTOR

Está sendo aguardado com justificada interesse a segunda etapa de torneio "Luvas de Ouro" que o Canal 3 organizou e que será cumprida, amanhã no ginásio do Pacembú, onde nossas câmeras, estarão a postos.

XXX

LOCUTOR  
GT: TENIS

Pela Taça Davis, hoje, em Budapest, Lolo Fernandes venceu Adam por 6/2, 6/4 e 6/4 enquanto não terminou a luta entre Ivo Ribeiro e Gulias, por falta de visibilidade.

XXX

LOCUTOR  
GT: BASQUETE

Em basket ball, hoje, em Moscou, a Russia venceu os Estados Unidos por 65 a 46, setor feminino e foi derrotada pelos yankees por 74 a 68

XXX

LOCUTOR  
GT: PORTUGUESA

Ficou combinado, esta tarde, um prelúdio ante-tese, para domingo, entre Portuguesa e Comercial

Mod. 42 - T.V.  
OSP 19580425 24



928

25.4.958

4

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR			Jogo ruimzinho foi aquele em que o Santos derrotou o São Paulo por dois tentos a um...	MICSTO
	FILM NEGATIVO			Sem grandes reservas para substituir os titulares convocados, eis o Santos, quadro que apresentou no transcorrer do jogo um mal futebol. Com o resultado, conseguiu, todavia, uma disputa com o Corinthians.	LIGIRO
	ENTRA O SÃO PAULO.....			Os tricolores da Morumbi também atuaram abaixo da critica. Para eles, também existe a má desculpa de desfalques. Mas a torcida assim não compreendeu e dificilmente compreenderá.	
	TORCIDA.....			Os que foram a campo - pouquíssimos, como se víssemos enfrentar um frio de "rachar o pelego" como diz o gaúcho e uma pessima partida de futebol.	
	SAIDA.....			Logo de inicio, o Santos demonstrou ser o menos ruim dos dois. Daí partir para o dominio quase que absoluto das ações. Falta grave contra o São Paulo que foi cobrada sem resultado. Evidenciava-se que o São Paulo estava numa noite infelicissima e incapaz de apresentar alguma coisa de interessante para os seus torcedores, presentes no Pacembu em numero reduzidissimo. O Santos, senhor das ações, fazia pintar o seu gol de abertura. Vai firme no ataque. Trama bem. Aos 12 minutos Raimundinho conclui bem um passe de Borvai.	
	DE BAIXO			Era o gol numero um. Por nada pôde fazer para obter o tento de abertura.	
	PLACARD.....			Mediocridade em todas as linhas, eis o que ambos os times apresentavam. Jogo frio, como fria era a noite. Os jogadores, desestimulados talvez pelo pouco numero de torcedores, pareciam cumprir apenas mais um compromisso. Ainda bem que ambos os quadros tinham a desculpa (Bafaxapada) dos desfalques. Da parte, isso salvou os tricolores e santistas de criticas mais pesadas. O Santos continua no ataque. Quer o segundo gol. Bola na trave. Algumas jogadas mais e fim do primeiro tempo.	

dsp 19580425 25

929

## DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

Notid ario Esportivo

4A

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	<p>Locutor</p> <p>LOCUTOR GT. GILMAR GT. PAMPOLINI GT. GARRINCHA GT. FELE</p> <p>LOCUTOR GT. CASTILHO GT. ROBERTO GT. ALTAIR</p> <p>LOCUTOR GT. DINO GT. DIDA GT. VAVA</p>			<p>Treinou, hoje, novamente, <del>esse</del> o selecionado brasileiro de football, agora concentrado em Araxá. O quadro "amarelo" venceu por 3 a 1 e a formação das equipes foi a seguinte-</p> <p>xxx</p> <p>Amarelos :- Hilmar depois Hernani, Djalma Santos e Beline , Jacir depois Zézimo, Zito depois Pampeline e Nilton Santos depois Oreco , Joel depois Garrincha, Didi, Mazzola depois Vavá , Pelé e Pepe depois Canhoteiro.</p> <p>xxx</p> <p>Azues : Castilho depois Carlos Alberto , De Sordi depois Cacá <del>Mauro</del> e Mauro , Dino depois Roberto, Zézimo depois Ferniga e <del>Raul</del> Oreco, depois Altair - Garrincha depois Joel, Maacyr, Vavá depois Gino, Dida e Zagale.</p> <p>xxx</p> <p>Todas as modificações foram feitas na fase final, tendo Dino se retirado ligeiramente contundido. <del>Dida</del> Dida no primeiro tempo, Canhoteiro, Pelé e Vavá na fase final foram marcadas.</p>	

930

DIARIO DE S. PAULO NA T.V. (ESPORTS)  
-- (25-4-58) --

5

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmera: locutor	15"		Prepara-se o barco britânico "Sceptre" para disputar a Copa da América, em poder do iatismo norte-americano há cento e sete anos!	mic. stud.
	Filme positivo	55"		<p>O "Sceptre", desafiante britânico para a disputa da Copa da América, realiza viagens-treino nas costas da Inglaterra. Os desafiantes britânicos preparam-se para tentar a reconquista do valioso troféu que está em posse dos americanos há cento e sete anos atrás, quando foi disputado pela primeira vez. O concorrente que vencer quatro das sete corridas a serem realizadas em Newport, Rhode Island, em setembro próximo, levará a Copa. O "Sceptre", cujo custo de construção é de cerca de <del>uma</del> com mil dólares, tem sua base nas Bermudas, havendo sido planejado para navegar em mares bravios. Ele desloca trinta e quatro toneladas e mede cerca de quinze metros de comprimento.</p> <p>O "Sceptre" será levado para os Estados Unidos em julho.</p>	son: música alegre.

931

## DIARIO DE S. PAULO NA T.V. (ESPORTE)

-- (25-4-58) --

PRF. 3 - TV

6

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmera: locutor	15"		Causaram boa impressão, nos Estados Unidos, lutadores russos que realizaram uma tournée pela América.	mic. stud.
	Filme positivo	1'26"		<p>Uma equipe de lutadores russos encerra sua tournée de duas semanas pela América, vencendo sua quarta disputa no Clube Atlético da Cidade de Nova York. Após a troca tradicional de gentilezas, as duas equipes passam às lutas. O único vencedor norte-americano foi Terry McGann, na classe das cento e vinte e cinco libras. Venceu por decisão unânime dos juizes ao russo Vladimir Arsenyan, o mais jovem participante da equipe russa. Com seus vinte e quatro anos de idade, Arsenyan é, fora da liça, professor em um colégio de Moscou. Desta vez, porém, o professor apreendeu "alguma coisa" com Terry McGann que o venceu em três das quatro lutas que travaram. A quarta luta terminou empatada. Arsenyan, aliás, foi o único lutador russo que deixou de vencer, pelo menos, uma luta.</p> <p>Na classe das cento e sessenta libras, Vahang Balavadze, da Rússia, venceu nitidamente o norte-americano Doug Blubaugh, representando o exército dos Estados Unidos. A equipe russa terminou a tournée com um "score" favorável de seis a um. Esta temporada foi realizada como parte do intercâmbio científico, educacional e cultural, além de esportivo, é claro, entre a Rússia e os Estados Unidos.</p>	som: música alegre S M L M E

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

GT- Assis Chateaubriand

Batendo todos os records mundiais de frio para a temporada ,foi registrada ontem , na estação soviética de "Vostok", a temperatura de 73 graus abaixo de zero.

O sr. Assis Chateaubriand ,embaixador do Brasil na Grã Bretanha recebeu hoje visitas de cortezia dos embaixadores da Austria, do Camboja e da Finlândia. O sr. Chateaubriand manteve longa conversação com ~~aqueles~~ esses diplomatas sobre as relações entre o Brasil e suas Nações .

GT - Jerry Gieseler

O doutor Jerry Gieseler, famoso advogado de Hollywood ,que acaba de defender a filha de Lana Turner no caso do assassinato de John Stompanato ,decidiu defender gratuitamente um cliente singular: um cavalo de 18 anos , "Tom Boy".

"Tom" está condenado à morte por um testamento de sua proprietaria ,que acaba de falecer e que decidira que o animal não lhe devia sobreviver. Ante a oposição dos arrendatarios, em cuja propriedade se encontra o cavalo, o homem da lei encarregado da execução do testamento apelou da sentença perante o tribunal onde o Dr. Gieseler defenderá a vida de "Tom Boy".

GT; MIKOYAN

GT. BRENTANO

Anastas Mikoyan ,vice-primeiro ministro da União Sovietica e von Brentano ,chanceler da Alemanha Ocidental firmaram um acordo comercial no valor de 750 milhões de dollars.

933

## DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(PRIMEIRO ASSUNTO)  
-- (25-4-58) --

2

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmera: locutor "	15"		O governo húngaro apresentou, ontem, um enérgico protesto contra a entrega de equipamentos nucleares para a Alemanha Ocidental.	mic. stud.
	Filme positivo	1'6"		<p>Berlinenses ocidentais promovem um concorrido comício e subsequente desfile-protesto contra o que eles chamam de "morte atômica".</p> <p>O movimento, <del>de protesto</del> aqui na parte ocidental de Berlim, tem duas finalidades: a de convencer as autoridades do temor que assalta o povo em virtude da possibilidade de uma guerra atômica, que tudo viria destruir, e a finalidade de demonstrar o ressentimento do povo alemão em virtude da aceitação, pelo Parlamento, das propostas da Organização do Tratado do Atlântico Norte de estabelecer-se bases de projéteis balísticos em território da Alemanha.</p> <p>A marcha de protesto <del>contra a entrega de</del> foi realizada em silêncio, mas, mesmo assim, unidades da polícia alemã ocidental acompanharam os manifestantes para prevenir quaisquer distúrbios possíveis.</p> <p>Desta forma, também na Alemanha, assim como em várias partes do mundo, cresce o movimento <del>popular</del> popular contra <del>os</del> os engenhos bélicos nucleares.</p>	son: música séria.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
				<p>Dizem que o sexo feminino 'e o sexo <del>gratua</del> fraco, mas agora surgiu uma dúvida ,na cidade de Sheffield ,na Inglaterra, quando uma menina de 10 anos foi eleita a "futebolista" do ano. Margaret 'e uma menina de tranças e sardas que faz parte de uma equipe de meninos de sua idade e decidiu já varias partidas de foot-ball ,inclusive a que deu o campeonato a sua equipe.</p> <p>—</p> <p>A Grã Bretanha solicitou a Noruega dados sobre a acusação do ministro Lange, que revelou que a União Sovietica mantem plataformas para o lançamento de foguetes intercontinentais na Checoslovaquia, Polonia e Alemanha Oriental.</p> <p>—</p> <p>O vice-presidente dos Estados Unidos, Richard Nixon iniciará amanhã a sua viagem pela America do Sul . Nixon deverá visitar varios países inclusive o Brasil.</p> <p>—</p> <p>O Centro de Informações das Nações Unidas ,<del>em</del> no Cairo, anunciou que o soldado brasileiro Raimundo Moreira Freitas, de 23 anos , foi morto no acampamento brasileiro ,da faixa de Gaga, quando outro soldado disparou acidentalmente um fuzil metralhadora.</p> <p>—</p> <p>O secretario de Estado norte-americano, John Foster Dulles afirmou que terá muita satisfação em visitar o Brasil e o fará nos proximos meses. Acrescentou - Trata-se de uma Nação amiga que luta pelos mesmo principios.</p>	

GT- Richard Nixon

GT - Foster Dulles

935

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(SEGUNDO ASSUNTO)

-- (25-1-58) --

Y

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmera: locutor	15"		Apresentado pela Companhia de Aviação "Douglas" o novo aparelho Douglas DC-8 a jato, para linhas comerciais.	mic. stud.
	Filme positivo	35"		<p>Na Califórnia é apresentado, antes de seu primeiro vôo experimental, o mais recente avião fabricado pela "Douglas", o DC-8, jato-propelido. O DC-8 é um enorme aparelho vermelho, branco e azul que tem uma velocidade de cruzeiro de quase setecentos quilômetros horários. Por enquanto ainda em produção, o DC-8 está principiando seus vôos experimentais para testar seus instrumentos antes do vôo comercial inaugural. O novo avião é propelido por quatro turbinas e, quando lotado, precisa correr três quilômetros para decolar.</p> <p>O DC-8 pode acomodar de cento e dezoito a cento e setenta e seis pessoas.</p>	sons música alegre

Mod. 49  
bSP 19580425



936

DIÁRIO DE S. PAULO NA T.V. (TERCEIRO ASSUNTO)  
-- (25-4-58) --

5

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmera: locutor ~	15"		Grandes festividades públicas realizadas em Malta por ocasião de seu carnaval, no mês de abril!	mic. stud.
	Filme positivo	1'20"		<p>Alegres celebrações assinalam em Malta a época do Carnaval. Na cidade de Valletta, cujas festividades aqui apresentamos, o tema principal dos desfiles foi "Viagem pelo Espaço", naturalmente influenciado pela série de realizações científicas do Ano Geofísico Internacional, com o lançamento de "Sputniks", "Exploradores" etc...</p> <p>Em Duas semanas antes do carnaval, neste mesmo local foram realizadas inúmeras demonstrações populares contra os britânicos. Agora, por ocasião do reinado da alegria, centenas de militares ingleses, em companhia de suas famílias, tiram fotografias nas ruas e participam das festividades.</p> <p>Nas passeatas de protesto realizadas aqui em Malta, os manifestantes exigiam que a Inglaterra pagasse mais ao seu país pela estada de soldados britânicos do que paga atualmente. Em alguns lugares, as coisas tomaram feição mais grave porque os manifestantes chegaram a pegar-se com os soldados ingleses. Para evitar outras <del>per</del> perturbações, as autoridades proibiram aos soldados de saírem de seus quartéis, além dos limites das bases inglesas. Com a chegada do Carnaval, porém, a restrição foi levantada e, ao que parece, não houve outros incidentes.</p>	Som: música alegre.

937

DIÁRIO DE S. PAULO NA T.V. (QUARTO ASSUNTO)  
-- (25-4-58) --

6

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmera: locutor	15"		Jovem pianista norte-americano, natural do Texas, venceu o Concurso Pianístico Internacional "Tchaikovsky", realizado em Moscou.	mic. stud.
	Filme positivo	44"		<p>Um jovem e tímido <del>rapaz</del> pianista norte-americano, <del>cuja viagem foi patrocinada por uma fundação capitalista</del> venceu o Concurso Pianístico Internacional "Tchaikovsky", realizado em Moscou. É ele Van Cliburn, que vemos à direita. Com seus vinte e três anos de idade, o texano Van Cliburn foi aclamado nos círculos musicais soviéticos como verdadeiro gênio musical. A escôlha dos juízes coincidiu com a do público que <del>estranhamente</del> aplaudiu intensamente o jovem americano.</p> <p>Van Cliburn, cuja viagem a Moscou foi patrocinada pela Fundação "Mary Rockefeller", ganhou uma medalha de ouro e vinte e cinco mil rublos (cêrca de <del>mais</del> seis mil e duzentos dólares) e foi cumprimentado pessoalmente por Nikita Krushchev.</p>	<p>som: Tema do Concêrto para Pia no de Tchaiko- wsky.</p>

938

## DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(QUINTO ASSUNTO)

-- (25-4-58) --

7

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
	Câmera; locutor	15"		Assinado em Nova York um contrato de seguro do Congo Belga avaliado em 15 milhões de dólares.	mic. stud.
	Filme positivo	2'30"		<p>Um grupo de administradores belgas do Congo Belga chega aos escritórios da companhia "Dillon &amp; Read" para assinar um acôrdo que coloca seguros do Congo Belga, avaliados em quinze milhões de dólares, nas mãos de investidores norte-americanos.</p> <p>Marc Van Den Neubel assinou o acôrdo pelo lado belga, enquanto que pela "Dillon &amp; Read Company", que dirigirá os negócios, assinou seu presidente, Frederic Brandi. Assim que sejam aprovados pela Comissão de Seguros e Intercâmbio os termos do contrato, as ações serão negociadas na Bolsa de Valores de Nova York.</p> <p>O Congo, rico em recursos naturais, está se desenvolvendo rapidamente o que vem acarretando sérios problemas para a região, principalmente no que diz respeito ao alojamento dos nativos. Há cinquenta anos atrás a vida nativa era bastante primitiva e, ainda hoje, muitos costumes bastante primitivos se mantêm, com rituais indígenas e danças tradicionais.</p> <p>O governo do Congo, por sua vez, pôs em ação um programa de um bilhão de dólares, de que noventa e seis milhões dedicados à construção de casas para os nativos, escolas e hospitais. Até recentemente, foram construídas vinte e oito mil residências de um total de quarenta mil planejado dentro daquele programa.</p>	som: música alegre.

939

DIARIO DE S. PAULO NA T.V. (CONT. DO QUINTO ASSUNTO)

-- (25-4-58) -- 8

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
------	-------	---	-------	-------	---------

Já é grande o número de ~~nini~~ nativos que deixaram suas primitivas cabanas para habitarem as novas residências que muito se assemelham ao tipo de casas populares norte-americanas. Mesmo assim, aproximadamente setenta e sete por cento dos nativos ainda vivem nessas moradias insalubres e anti-higiênicas de seus ancestrais. O progresso industrial, porém, é intenso de maneira que as áreas urbanas começam a ser superpovoadas.

Em 1956, o Congo se colocava entre os maiores produtores de copra do mundo, o quarto maior produtor de estanho e o maior produtor de cobalto e diamantes industriais do mundo.

Espera-se que com a venda dessas ações o custo dessas grandes obras do governo do Congo Belga diminua sensivelmente.